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1. Asagidaki ciimlelerin hangisinde amac-
sonug iliskisi vardir?

A) Kéye gitmek icin yola ciktik.

B) Onu gérecegim icin cok heyecanlandim.
C) Yagmur yagdigi icin semsiye aldim.

D) Kasabanin tek oteli bizimkidir.

2. Asagidaki ctimlelerin hangisinde amag-
sonug iliskisi vardir?
A) Cok sevdigi icin ayrilmak istemiyordu.

B) Dismemek icin kardesinden destek aliyordu.

Q) @fkelendigi icin dogru dustinemiyordu.
D) Hava karardig icin isi biraktik.

3. Asagidaki climlelerin hangisinde sebep-
sonug iliskisi yoktur?

A) Geg kaldigi icin annesinden &zir diled..
B) Tatilde gérdigi yerleri arkadaslarina
anlatt.

C) Sporcu dereceye girince takima alindi.

D) Sinava iyi hazrlandigindan basarili oldu.

4. Asagidaki ciimlelerin hangisinde amac-
sonuc iliskisi vardir?

A) Odevleri hep son gline biraktigin icin bu
kadar skintiya giriyorsun.

B) Hevesini kirmamak icin sustum.

C) Ailesini gecindirmek icin yllarca calist.
D) Distinmeden konustugun icin herkesi
kiriyorsun.

5. Asagidaki ciimlelerin hangisinde amac-
sonug iliskisi vardir?

A) Hastalandigi icin toplantilara katilamiyor.
B) Yagmur yagdigi icin catiyi onaramadh.

C) Annesine hediye almak icin pazara cikti.
D) Calismadig icin sinavda basarisiz oldu.

6. Asagidaki ciimlelerin hangisinde amac
sonug iliskisi vardir?

A) Cok calisiyor; cinkii sinavda basarili olmak
istiyor.

B) lyi uyuyamadigimdan basim cok agriyor.

C) Param bittigi icin arkadasimdan borc aldim.
D) Bir haftadir okula gitmiyor; ciinki cok

hasta.

7. Asagdaki cimlelerin hangisinde neden —
sonug iliskisi yoktur?

A) Neredeyse agliktan baylacakt.

B) Haber vermeden buradan ayrilacakt.
C) Hastalandigindan isleri yarim kald.

D) Cok beklemekten ayakta duramiyor?

8. Asagidaki climlelerin hangisinde “neden —
sonuc. iliskisi yoktur?

A) Siniftaki bitin arkadaslariyla cok iy
geginiyordu .

B) Uykusuzluktan ayakta duracak hali
kalmamus.

C) Sonbahar geldiginden yapraklar
dékilmeye baslamistir.

D) Derste cok konustugu icin 8gretmen ona

kizdi.

9. Asagidaki ciimlelerin hangisinde neden-
sonug iliskisi vardir?

A) Dikkatli olursan basarili olursun.

B) Onu gérdigiinde heyecanland.

C) Para kazanmak icin ¢alisiyor.

D) Girtltiden uyuyamadim.

1 0. Asagidaki ciimlelerin hangisinde sebep-
sonuc iliskisi yoktur?

A) Gec kaldigr icin annesinden 6zt diledi.
B) Sinava iyi hazrrlandigindan basarili oldu.
C) Sporcu dereceye girince takima alind.

D) Saglkli olmak icin spor yapiyor.
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